VEŘEJNÁ SBÍRKA
na pořízení chybějících zvonů v kostele       sv. Jiljí v Číměři
     Zvony neodmyslitelně patří k místu, kde žijeme. Jsou součástí naší identity, domova i tradice. Zvony provázejí člověka od narození až do smrti. Oznamují životní události, oddělují jednotlivé části dne, jsou hudebním nástrojem i významným sdělovacím prostředkem. 
    Obyvatelé měli ke zvonům, které slýchali celý život, osobitý vztah, chovali je ve velké úctě a v případě ohrožení je mnohdy statečně bránili. Zvony byly často pořizovány z veřejných sbírek navzdory těžkým dobám, což ještě víc umocnilo vztah obyvatel k jejich zvonům.
    Z původního souboru tří zvonů v číměřském kostele, které nechal v roce 1907 ulít číměřský rodák, kanovník svatovítské kapituly v Praze Mons. Josef Binder, se dochoval pouze nejmenší zvon         sv. Josef, který dodnes slouží především jako umíráček. Dva větší zvony, Ježíš a Maria, byly zabaveny v rámci rekvizic pro válečné potřeby za 1. světové války. S nadcházejícím výročím 700 let             od první písemní zmínky, kterou si připomeneme v roce 2029, vznikla myšlenka na doplnění zvonového souboru, a proto se Obec Číměř rozhodla zřídit veřejnou sbírku na pořízení dvou nových zvonů. Zároveň bude třeba provést opravu stávajícího historického zvonu, výměnu původní zvonové stolice a obnovu schodiště ve věži, které se nachází ve špatném stavu.
    Transparentní účet má číslo 35-603164389/0800, IBAN   CZ65 0800 0000 3506 0316 4389, kód banky (BIC): GIBACZPX. Majitelem účtu je Obec Číměř a je možné na něj přispět buď bezhotovostně bankovním převodem nebo darovat hotovost             do kasičky umístěné v kostele sv. Jiljí v Číměři.                                          Stav příspěvků na účtu můžete sledovat na https://www.csas.cz/cs/transparentni-ucty#/000035-0603164389/Obec-Cimer . Tento odkaz lze prokliknout přímo            z webových stránek Obce Číměř. Cílem je vybrat částku                     cca 1 000 000 Kč během dvou let. 
     Obec může dárcům na požádání vystavit potvrzení o přijetí daru pro daňové účely nebo uzavřít darovací smlouvu. Všem dárcům předem upřímně děkujeme. 
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